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Svaz průmyslu a dopravy ČR (SP ČR) organizuje ve dnech 6.–10. dubna 2025
podnikatelskou misi do západní Afriky, konkrétně do Mauritánie a Ghany. Delegaci
doprovázející prezidenta republiky Petra Pavla povede viceprezident SP ČR Radek Špicar.
Cílem mise je posílení vzájemné hospodářské spolupráce, podpora českého exportu a
navazování nových obchodních kontaktů.

Program výprava zahájí v Mauritánii, kde jsou naplánována jednání s představiteli státního sektoru,
podnikatelské fórum a jednání v prezidentském paláci. SP ČR zde rovněž podepíše memorandum o
spolupráci se Svazem zaměstnavatelů Mauritánie. Součástí programu bude také setkání českých
podnikatelů s prezidentem České republiky.

V Ghaně proběhne podnikatelské fórum ve spolupráci s Asociací ghanského průmyslu – dlouhodobým
partnerem SP ČR. Delegace se setká se zástupci státní správy a zúčastní se slavnostního otevření
showroomu Czech House v Akkře.

„Žijeme v době, kdy se svět proměňuje rychleji, než jsme byli v posledních desetiletích zvyklí.
Musíme proto posilovat vztahy s partnery po celém světě a Afrika v tom není výjimkou. Naše firmy
mají na kontinentu dlouhou tradici a v dnešní době mohou významně přispět nejen k posílení
bezpečnosti regionu – a tím i té naší – ale i k ekonomickému rozvoji obou zemí,“ uvedl prezident
republiky Petr Pavel.

„Afrika se stává důležitým exportním partnerem nejen pro Českou republiku, ale také pro evropský
trh – řada investičních projektů na evropské úrovni, jako např. Global Gateway a další, plánují
investovat miliardy EUR právě na africkém kontinentu. Jsem proto nesmírně rád, že i mezi českými
firmami je o tento region vysoký zájem,“ říká Radek Špicar, viceprezident Svazu průmyslu a dopravy
ČR.

Cesty se účastní firmy a organizace, které již v regionu působí nebo zde plánují konkrétní aktivity, a
to zejména v sektoru obrany, zdravotnictví a potravinářství.

Vybrané firmy a jejich projekty

Součástí delegace jsou zástupci společnosti LINET, lídra na poli nemocničních lůžek. “Na rozvoji
afrického zdravotnictví se aktivně a dlouhodobě podílíme, a i proto si velmi vážíme možnosti být
zastoupeni na misi prezidenta republiky napříč kontinentem,“ říká Tomáš Kolář, výkonný ředitel
LINET Group.

Navázat na historicky úspěšnou spolupráci chce Aero Vodochody. „Možnost nabídnout náš nový
letoun L-39 Skyfox za přítomnosti a přímé podpory prezidenta ČR a SP ČR je v očích našich
potenciálních zákazníků velice důležité a věříme, že tímto podpoříme uzavření nových kontraktů,“
dodává k cestě Filip Gunnar Kulštrunk, Executive Vice President & Chief Commercial Officer AERO
Vodochody AEROSPACE.

Účastníci: AERO Vodochody AEROSPACE Česká zbrojovka ESSA. Ltd. Excalibur Army Excalibur
International L I N E T OMNIPOL SEDA Africa Group Sellier&Bellot TRL Space Systems
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